
Podpis Svetovne mirovne pogodbe in 

Svetovna mirovna konferenca

V imenu slave Boga

Človekova želja od začetka časa do danes je bila, da bi imel dovolj hrane ter 
varno zavetje, da bi ustvaril okolje, ki bi mu omogočalo spokojno življenje, 
kjer bo bival z mirom v svojem umu in mislih ter v taki pogojih razvijal svojo 
kulturo  in  odkrival  nova  spoznanja  za  boljše  razumevnju  svojega  okolja, 
vesolja in vsega ustvarjenega. 

Človeška inteligenca je z razvojem magnetnih in gravitacijskih sistemov sedaj 
dosegla  novo  stopnjo  v  razumevanju  resničnega  dojemanja  vesolja  in 
tehnologije. S to tehnologijo lahko ustvari  in nadzira materijo in okolico na 
enak način kot se to dogaja v vesolju. Ti sistemi mu lahko zagotovijo hrano, 
zavetje in večno prisotno energijo kjekoli v vesolju ter mu dajo priložnost, da 
prvič potuje v širjave vesolja v enakem okolju kot ga je vajen na njegovem 
planetu in v njegovem vsakodnevnem življenju. 

Z uporabo teh novih sistemov bo lahko človek prečkal svoj planet v minutah, 
kar bo povzročilo da bodo mejne črte planeta zemlja, ki  jih je človek sam 
naredil preko stoletij, postale stvar preteklosti, nepomembne in zastarele.

Sedaj ko  je človek sposoben potovati po vesolju na enak način kot potuje 
okoli svojega planeta in je pripravljen, da se pridruži vesoljni skupnosti ter ko 
je  pripravljen potovati  v  širjave vesolja  na enak način  kot  ostale  stvaritve 
boga, mora najprej najti mir v lastnem domu. Za dosego tega zadnjega cilja in 
zato, da človek najde mir na svojem lastnem planetu, je potrebno doseči hiter 
in  vsesplošen  dogovor.  Dogovor  je  potrebno  doseči  z  istočasnim 
poenotenjem vseh prebivalcev, narodov, prepričanj in religij na tem planetu, 
kajti poskus dosega miru po fazah ne bo nikoli uspel.
 
Za dosego svetovnega miru,  pozivamo vse svetovne voditelje  da se letos 
zberejo  na  eni  lokaciji  kjer  se  udeležijo  Svetovne mirovne konference  ter 
oblikujejo Svetovno mirovno pogodbo s podpisom preprostega dogovora o 
sprejetju vsesvetovnega miru.



Eden in edini stavek Svetovne mirovne pogodbe, ki naj bo podpisan s strani 
voditeljev  vseh  narodov  in  religij  ter  katerega  morajo  zapriseči  vse 
nacionalnosti na zemlji na isti dan, je preprost in se glasi takole:

“Mi / jaz kot prebivalec planeta Zemlja od tega trenutka naprej  
soglašam, da položim vsa orodja agresije in vojne, mi/jaz ne bom nikoli  

pomislil, da bi se vpletel ali da bi spodbujal vojno ali razvijal in  
uporabljal kakršnakoli vojaška orodja na temu planetu ali v vesolju in  

glede na to da se mi/jaz vsi strinjamo in prisegamo v imenu  
našega/mojega naroda, ozemlja, sveta, religije, mesta, telesa in duše.“

S tem pismom pozivamo voditelje na Zemlji, da se zberejo ob dogovorjenem 
času in na dogovorjenem mestu kot predstavniki različnih regij planeta in ne 
samo držav, da podpišejo to pogodbo v imenu  delov zemlje, ki jih zastopajo.
 
Od  tistega  trenutka  naprej  bodo  nacionalnosti  prenehale  obstajati  in  bo 
postalo človeštvo kot ena rasa in en narod edino pravo prebivalstvo zemlje.

Kot prebivalci tega planeta določamo, da bo čas podpisa Svetovne mirovne 
pogodbe  s  strani  naših  voditeljev  dne  21.3.2013  ob  12  uri,  na  prvi 
pomladanski dan na severni polobli. To je prvi pomladanksi dan na severni 
polobli,  ki  je  dober  dan za vnovičen  začetek miru  in  spokojnsti  na temu 
planetu.

Po podpisu Svetovne mirovne pogodbe s strani vseh svetovnih voditeljev dne 
21.3.2013 vabimo tudi  vse  prebivalce  sveta,  da  dne  21.4.2013 (obletnica 
prve  mednarodne  mirovne  konference  ambasadorjev,  ki  se  je  zgodila  
21.4.2012 in  na kateri  je  bilo  vzpostavljeno vse potrebno za  ta  dogodek) 
sočasno prisežejo k tej  isti  Svetovni  mirovni  pogodbi,  kot  posmezniki  in  v 
duhu skupnega sodelovanja kot so to storili njihovi voditelji mesec prej.
Od tega dne dalje človek nesme proizvesti nikakršnega vojaškega orodja ali 
ustvariti kakršnegakoli načrta za agresijo na drugo ozemlje ali povzročiti smrti 
kateregakoli drugega človeka.
Od tega dne dalje bo človeška rasa položila vojaška orodja, ki so v preteklih 
tisočletjih  povzročila  toliko  trpljenja  in  si  bodo  vsi  ljudje  prizadevali  k 
enotnemu cilju, da omogočijo tudi preostanku človeštva uživati sadove miru.

Svetovno prebivalstvo pozivamo, da storite to kar ste storili  v preteklih 12. 
mesecih s spodbuditvijo vaših vlad, da se udeležijo konference ambasadorjev 
in sprejmejo USB ključ s podatki o vesoljski tehnoloiji.

Prosimo  vas,  da  zopet  storite  enako,  da  pozovete  svetovne  voditelje, 
posameznike in ambasade po svetu  ter jim pošljete kopijo Svetovne mirovne 
pogodbe.



Prosimo  vas,  da  objavite  to  pismo  o  Svetovni  mirovni  pogodbi  na  vseh 
forumih, na spletnih straneh in da pošljete vabilo na vsak naslov, v vsako 
predsedniško  in  kraljevo  palačo  po  svetu.  Tako  bo  ta  dan  postal  dan 
Svetovne mirovne pogodbe in bodo vaši voditelji odločni, da se udeležijo in 
podpišejo dogovor o Svetovni mirovni pogodbi in dosežejo njeno udejanjanje 
z vašo pomočjo.

V  zameno  bo  Keshe  fundacija  na  ta  dan  brezplačno  objavila  vso  svojo 
tehnologijo,  vključno  z  načrti  in  delujočimi  napravami  in  tehnologijo  za 
vesoljska  potovanja,  za  proizvodnjo  energije,  zdravstveno  in  prehransko 
tehnologijo celotnemu človeštvu istočasno in v eni potezi in z enotnim ciljem. 
Na  ta  način  zagotovimo  delitev  dobrin  in  dosežemo enotnost  v  znanosti,  
imetju, zdravstvenemu varstvu, hrani, energiji in svobodo v prostoru za vsak 
narod in vsakega človeka na temu planetu.

Zahvaljujemo se vam za vašo podporo in od sedaj naprej je svetovni mir v 
vaših rokah in ne v rokah vaših voditeljev.

Z ljubeznjivimi pozdravi, 

Mehran Tavakoli Keshe 

Svetovni prebivalec in ustanovitelj Keshe Fundacije.


